Completa las
casillas de esta tabla
con las siguientes

paistees Asteroides pequefios que chocan con ofros astros y forman crateres
ASTEROIDE en su superficie
ESTRELLA FUGAZ
METEORITO
COMETA

Astros heladoes que giran en tomo al Sol siguiendo una érbita que
tiene forma ovalada. Cuando se acercan al Sol, el calor evapora parte
de sus materiales formando una cola de gas y polvo

)

Completa el
siguiente esquema
usando estas
opciones:

EJE DE ROTACION
PLANO DE ROTACION
SENTIDO DE ROTACION
POLO SUR
POLO NORTE

Responde
con la
palabra
EXACTA | .Seproduce
(sélo una . : '
La tierra tarda 24 en su movimi e rotacién

palabra e = """'""""l'""""""""""'
por cada '
La tiarra tarda 365 en su movimiento de traslaclén
Ano con un dla mas para compensar cada 4 anos Ias 6 horas 'I'
siguientes demas que tarda el movimiento de traslacion
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preguntas A
Satélim natural dn Ia tierra
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|(Fijate bie. e
en sila Cuando la luna practicamente no se ve se 1Iama Iuna
e i e L
pregunta 2
es en S lnnh feorda J6 sia sum B S G N T e
plural o Se produce cuando 3 astros se alinean y uno de ellos oculta a L
singular) otro
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